Mathematik * Q11 * Sinus- und Kosinus-Funktionsgraphen (Wiederholung)

1. Bestatigen Sie durch geeignete Rechnung, dass die Graphen zu den Funktionstermen passen!

f(x) = 2-cos(1,5x —3m) g(x):—2-cos(0,5x+%n)
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h(x) = 3-cos(2x +3m) k(x) = 2-cos(3x —4m)
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Mathematik * Q11 * Sinus- und Kosinus-Funktionsgraphen * Ldsungen
Hinweis: cos(x) =0 < x:(2k—l)-g mit keZ und sin(x)=0 < x=k-nm mit keZ

1. f(x) =2-cos(,5x-3n1) =0 < 1,5X—3Tc=(2k—1)-g = 1,5x=k-n+gn =

2t 5 1 ] 5
Xy, =K—+-11 & X,==1; X =T, X,==7; ...
3 3 3 3

X = %-(x_2 +X,)= %n und (X)) = 2cos(1,5-§n—3n) = 2cos(—2n) = 2cos(0) = 2

g(x)=—2-cos(0,5x+%n):0 = O,5x+%n:(2k—1)-g = 0,5X:k-n—gn =

5 5 . 1 . 7 .
X, =2n-Kk—-1 < Xg=—=m; X,==T; X,==T; ...
3 3 3 3

*

X = %-(x1+ X,) = %Tc und g(x) = —2005(0,5-%n+%n) =-2cos(n) = —2-(-1) =2

h(x) =3-cos(2x+3n) =0 < 2x+3n=(2k—1)-g = 2x=k-n—gn =

o 7 7
X, ==—K-—-T & X,=——7; X, ; ;
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X = %-(x3 +X%,)=0 und h(x) =3cos(0+3r) = 3cos(3n) = 3-(-1) = -3

k(X) = 2-cos(3x—4m) =0 < 3x—4dn=(2k-1)-L < 3X:k-n+%n o
n, 7 1 7
X, =—k+-n < xfgz—n;X2=—R;X1=—E;Xo=gn?

3 6 6 B

X = %-(x1 +X,)=n und k(X)) =2cos(3n+3n) = 2cos(6m) = 2-(-1) = -2

2. Blauer Graph y = —1,5-cos(2x) +3 oder y =1,5-cos(2x + 1) +3 oder ...
.1 T 1 3

roter Graph y=2-sin(=x —=)+2  oder y =2-C08(=X——m)+2 oder ...
2 4 2 4

griiner Graph y =-15-sin(2x) -2 oder y =15-sin(2x+ &) — 2 oder ...

violetter Graph y = 2-sin(%x+%n) oder y = 2-cos(%x— %n) oder ...



